
 
 
1ª EVALUACIÓN.  EXAMEN 4º ESO A.  

• Los resultados deben darse de forma exacta 
• Tendré en cuenta la presentación y limpieza del ejercicio 
• Trata de justificar siempre tus respuestas 

 
 
Pregunta 1 (2 puntos).   Resuelve las siguientes ecuaciones: 
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Pregunta 2 (1,5 puntos).   Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado: 
 

a) 91x5x3 2 −=−+−  
b) x5x3 2 =  
c) 9x16 2 =  

 
 
Pregunta 3 (1,5 puntos).   Un hombre legó su fortuna de la siguiente manera: la mitad para su 
esposa, la tercera parte para su hijo, la octava parte para su sobrina y 180  € a una institución 
benéfica ¿Cuánto dinero poseía? ¿Cuánto dinero recibió cada uno?  
 
 
Pregunta 4 (3 puntos).  Opera y expresa en un solo radical. Especifica las propiedades 
utilizadas. Usando la calculadora científica, calcula el valor de los resultados obtenidos. 
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Pregunta 5 (2 puntos).  Dado el número racional 1,4545454545…, se pide: 
 

a) Halla su fracción generatriz y di de qué tipo de decimal se trata. 
b) Redondéalo a las décimas. 
c) Calcula el error absoluto y relativo cometidos en al aproximación anterior. 



SOLUCIONES 
 

1.   Resuelve las siguientes ecuaciones: 
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2.   Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado: 

a) 91x5x3 2 −=−+− →=−−→ 08x5x3 2
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3.   Un hombre legó su fortuna de la siguiente manera: la mitad para su esposa, la tercera parte 
para su hijo, la octava parte para su sobrina y 180  € a una institución benéfica ¿Cuánto dinero 
poseía? ¿Cuánto dinero recibió cada uno?  
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4320x =  euros tenía 
Su mujer recibió 2160 €, su hijo 1440 € y su sobrina 540 € 
 
4 .  Opera y expresa en un solo radical. Especifica las propiedades utilizadas. Usando la 
calculadora científica, calcula el valor de los resultados obtenidos. 
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5 .  Dado el número racional 1,4545454545…, se pide: 
 

a) Halla su fracción generatriz y di de qué tipo de decimal se trata. 
.....,45454545451x =  es un decimal periódico puro 
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b) Redondéalo a las décimas 51,→  
c) Calcula el error absoluto y relativo cometidos en al aproximación anterior. 
Error absoluto ....,...,, 04545450454545151 =−→  

Error relativo 031250
4545451
04545450 ,
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